

Ključ nade



Jelenino PISMO



Ako mislite da ste pogriješili u životu, a ne znate gdje i kako saznati svoju budućnost, javite se vidovnjaku Dariju s povjerenjem i dobit ćete odgovore na svoja pitanja. Otkrijte zašto se najbolji vidovnjaci i proroci klanjaju gospodinu Dariju i nazivaju ga čudom od čovjeka

Zovem se Jelena, imam 51 godinu i živim u Parizu sa suprugom Goranom. Imamo i troje djece – dva sina i jednu kćer. Naš je život bio gotovo savršen dok se nismo odlučili preseliti u veću kuću. Budući da smo dobro zarađivali, priuštili smo si kuću o kojoj sam oduvijek sanjala. U blizini je živjela još jedna obitelj podrijetlom iz Hrvatske koju smo više puta pokušali upoznati, no bili su doista čudni te smo odustali.

Međutim, jedne su nas večeri iznenadili i došli se upoznati s nama. Zvali su se Ivica i Katarina. Nakon te večeri pomislila sam da i nisu tako loši te su naša druženja postajala sve češća i zanimljivija, i to do trenutka kada sam primijetila da Katarina neprestano gleda moga muža. Čak mu se i preda mnom udvarala. Kad bi si kupila novu haljinu, najprije bi došla k nama pitati nas za mišljenje. Nakon nekog vremena to me znalo iznervirati, stoga sam joj otvoreno rekla što mislim, a ona

se, naravno, naljutila. Potom smo čuli da se zbog toga posvađala s Ivicom. Bijesna zbog toga, nazvala me i prijetila mi, ali nisam je shvaćala ozbiljno. Samo nekoliko dana nakon tog telefonskog razgovora, pronašla sam mnogo pepela pred ulaznim vratima. Pomislila sam na neobičnu dječju igru, no ubrzo nakon toga suprug i ja neprestano smo se svađali bez razloga. Izgubila sam volju za životom pa sam često tražila razloge da ne odem na posao, osjećala sam i strašan pritisak u prsima i nemoć. Često sam ostajala kod kuće, a tamo sam bila vrlo uznemirena.

Za gospodina Darija čula sam potpuno slučajno kada su kolegice, također Hrvatice, razgovarale o njemu i o tome kako im je pomogao. Na moje pitanje o kome se radi odgovorile su da je to vidovnjak. Bila sam zbunjena, ali sam i uzela broj telefona te bila uporna kako bih i doista čula kako mi to on može pomoći. Kada sam napokon uspostavila kontakt s njime, u samo nekoliko rečenica ispričao

mi je gotovo cijelu moju prošlost. Predložio mi je da ga posjetim jer mi ne može pomoći na ovaj način. Prihvatila sam njegov savjet te sam prvim avionom stigla u Zagreb jer je to bio zadnji čas da spasim brak. Naime, suprugu i meni nedostajao je potpis do rastave braka. Kada sam stigla k njemu, odmah sam primijetila da se radi o vrlo smirenom gospodinu u kojega jednostavno moraš imati povjerenja. Znala sam da sam na pravome mjestu.

Tada mi je Darijo ispričao što mi je učinjeno kako bi mi se život okrenuo naglavce i sve krenulo po zlu. Opisao mi je Katarinu te je obećao da će mi pomoći vratiti životne radosti i općenito vratiti mi moj gotovo savršen život.

Nedugo nakon našeg susreta, sve se vratilo na staro, suprug i ja smo još uvijek zajedno, naš je odnos još bolji, a ja se nisam nikada bolje osjećala. Naime, sve su moje zdravstvene tegobe nestale. Stoga, hvala ti, Darijo, na svemu.

KONTAKT • 060300033 • fiksna linija 1,71 kn/min • mob. 2,92 kn/min

• 060600025 • fiksna linija 6,88 kn/min • mob. 8,28 kn/min • kljuc.nade.hr@gmail.com